



疫情无阻送暖 煤气公司新春爱心遍社区

(2021年2月25日) 香港中华煤气有限公司(煤气公司)在疫情下坚持关怀社区,在春节前派出10,000壶老火汤,又善用科技,于日前(初九)举办了首个网上贺年活动,为400位长者送上温馨祝福。

煤气公司温馨义工队于上星期六(2月20日)与香港圣公会安老院舍外展专业服务团队合作,在网上连系了11间院舍,一同举办贺年活动“金牛报喜贺新春2021”。虽然因疫情关系,义工队未能亲身到长者院舍现场表演,但当日节目丰富,毫不逊色:财神贺岁、唱歌表演、有奖游戏等,应有尽有,让400位长者院友与义工们一同度过了一个既热闹又温馨的下午。

春节前,义工队已通过社会福利署的协助,在1月及2月送出10,000壶老火汤给全港长者,为社区带来点点暖意。

煤气公司企业事务总监杨松坤先生说:“受到新冠病毒病带来的社交距离措施影响,社会上不少关怀社区的义工活动未能如常举行,但这无阻我们服务社群的初心——‘煤气传暖意,服务助社群’。我们善用不同渠道、科技和创意,仍可以透过崭新的方式关顾社会上有需要的人士,拉近人与人的距离,促进社区共融和谐,以及社会的可持续发展。”

煤气温馨义工队于1999年成立,至今已21年,期间通过不同活动,已送出超过67万壶爱心汤给全港长者及有需要人士。由于去年出现疫情,为免群众聚集,送赠爱心汤活动未能如期举行。今年初得到社会福利署的协助,使公司可以联络上不同的社福机构,把爱心老火汤,以及由小朋友设计的特色挥春在春节前送到长者手中,为节日加添不少气氛。

新闻相片：



相片 1 及 2：煤气温馨义工队春节前送出 10,000 壶老火汤及贺年挥春给全港长者，在疫情下带来祝福和暖意。



相片 3：煤气温馨义工队通过不同社福机构，把 10,000 份爱心福袋送赠予有需要的长者。



相片 4：煤气温馨义工队在疫情下举办了首个网上贺年活动，事前准备充足，务求为 400 位长者带来现场感。



相片 5：虽然煤气温馨义工队不能亲身拜年，但网上连系了 11 间院舍 400 位长者，气氛同样热闹。



相片 6：当天两位明星义工（刘锡贤先生和谭淑莹小姐）除了载歌载舞外，也不忘为长者送上祝福。



相片 7 及 8：煤气温馨义工队举办了首次网上长者活动，与 400 位老友记一同欢度牛年。

-完-